

Petición de más recursos humanos para la Educación Secundaria

Comisiones Obreras ha forzado a la Administración educativa a que presente en breve una nueva propuesta que atienda sus enmiendas incluidas en el Acuerdo de plantillas de Secundaria de dotar de los recursos necesarios a aquellos centros que poseen un porcentaje elevado de alumnado con especiales dificultades para conseguir los objetivos de la ESO. A lo largo de los dos últimos cursos, la Administración ha incumplido su compromiso recogido en el Acuerdo.

El sindicato considera imprescindible la incorporación a los centros de otros perfiles profesionales como el educador, el fisioterapeuta, el trabajador social, etc. Además, propone que se autorice a los centros que lo necesitan la implantación de programas extraordinarios como los de diversificación curricular y otros excepcionales como los de adaptación curricular en grupo.